

两千余学生报名仅四成多录取

张店3所民办中小学入学“摇号”举行,现场公示监督

本报7月20日讯(记者 谭文佳) 20日,张店区义务教育段民办中小学电脑派位录取完成。据悉,今年张店区共有三所学校实行电脑派位录取,分别是建桥实验学校的小学 and 中学,以及新元学校,共2000余名小学生报名,录取人数为928人,录取率超四成。

记者在建桥实验学校看到,上午9点电脑派位正式开始,在民办学校招生工作领导小组、学校招生工作委员会所有成员代表的监督下,工作人员开封电脑派位用机及报名数据,导入报名学生相关信息,利用统一发电脑派位软件,由电脑随机选中学

生录取并现场宣读。约20分钟,建桥实验中学所录取的400名学生已经全部公布完毕。而录取名单则须打印一式四份,经相关人员签字后,上报市教育局1份、区教育局1份、公证部门1份,现场张贴1份。并由招生学校通过学校网站公布。

接下来录取的学生需要交上学费等各项费用,如果不按时缴纳入学费用的将视为自动放弃。建桥实验中学政教处主任陈荣芳告诉记者,如有放弃名额,学校将进行补录,补录也将按照电脑派位的方式进行。据了解,淄博市自2012年开始采用电脑随

机派位的办法招生,有效缓解了“小升初”的择校热。

据了解,淄博市民办学校自2012年开始采用电脑随机派位的方式招生,不再延续以往通过考试“掐尖”招生的方法。至于今年的录取通知书,则定于7月26日前发放给录取学生。

虽未“中号”,家长心态仍坦然

公办学校报名即将开始,孩子可按片就近入读

20日,张店建桥实验中学等三所民校进行电脑派位招生。不少家长心态比往年平和很多,且认为电脑派位很公正,非常支持这样的招生

本报记者 谭文佳

为了孩子再热也值

20日天气炎热,不少家长大汗淋漓。李女士说,听说报名人数很多,早晨特意提前1个小时来到建桥实验中学,可是来了却发现还有比她来得更早的家长。

据张店区教育局基教科工作人员介绍,报名学生来自淄博各个区县,大多冲着民办学校优越的硬件条件而来,而对部分家长来说,进入张店民办中小学也是在为进入张店地区的高中做铺垫。

对于电脑派位,家长则表现出越来越积极的支持态度,“电脑派位录取全程都在公开的环境下进行,在很大程度上保证了录取工作的公平公正。”家长代表田丽告诉记者。

“上公办学校也不错”

电脑派位的时间较短,几十分钟便可决定孩子的去留。但无论是派位进行中屏气凝神,还是派位结束的安静退场,家长们的心态渐趋理性。据建桥实验中学政教处主任陈荣芳介绍,“往年会有家长因为没被录取而怀疑是工

作人员操作失误。今年已经是第3年实行电脑派位,家长对这个过程比较了解了,所以对结果也会坦然接受。”陈荣芳说。

当家长看到屏幕上显示出自己孩子的名字后,会情不自禁地拍手称赞。但也有不少家长因为孩子

没有被录取而面露失望神色。赵女士的孩子虽然没有被录取,但赵女士并没有表现得特别难过。“没有录取那就根据片区报公办学校,公办学校也不错收费也低而且离家近,对孩子来说其实在哪都一样。”赵女士笑笑说。

张店区: 公办初中21日预报名

本报7月20日讯(记者 谭文佳) 根据《2014年义务教育段学校招生实施意见》7月21日至7月25日,家长可到张店区教师进修学校门口东侧区教育局基础教育科报名。

根据《意见》由各小学负责对预报名学生提交的相关证件进行初审,区中小学招生办公室负责对各小学提交的相关证件及信息进行复审,复审结果由各小学负责反馈至家长;“外转入学生”相关证件由区中小学招生办公室负责审核并将审核结果反馈至家长。

预报名结束后,区中小学招生办公室依据2013年各初中学校学区范围对预报名学生进行预分配,当某学校预分配人数大大超出学校办学规模时,需调整片区或调剂安排部分学生。调剂按照以下几类情况依次安排:无小学学籍的五年级毕业生;房产证签发日期(无房产证的以户口迁入日期为准)晚者。据张店区基础教育科工作人员介绍,划片公布日期具体定在8月初公布。

初中一年级新生分配结束后,交验报名材料的或放弃民办学校录取资格转入公办学校学习的学生由区中小学招生办公室统一调剂安排入学。



寻找自己孩子的名字。本报记者 王鸿哲 摄

本报青少年近视矫正体验活动持续进行 免费体验附赠200元防辐射眼镜

本报7月20日讯(记者 罗静) 为让更多近视孩子有机会恢复视力,本报继续征集18岁及以下的近视青少年免费体验近视矫正。

市民李女士说,孩子刚上小学二年级,就开始眯着眼睛看东西了。“我担心孩子近视了,参加这个活动做了

个全面的检查。说孩子是假性近视,还不是很严重。试戴了一下这个矫正近视的眼镜后,效果还不错。”

据专家介绍,不少青少年的近视是因为学习太累或坐姿不正确导致的,近视在初期阶段是可以透过一些方式进行矫正的。为了让

更多的近视青少年摆脱这些烦恼,本报特举办大型爱眼公益活动。本次活动以公益性、科学性为主题,邀请近视青少年进行体验,力求通过免费眼检和体验近视矫正,让更多家长和孩子了解科学的矫治方法,同时普及爱眼护眼知识,做到预防

为主,防治结合。

在进行免费眼检和体验近视矫正的同时,参加活动的孩子每人都将获赠一副价值200元防辐射眼镜,该防辐射眼镜可以减少电脑的辐射伤害,最大可能地保护好眼睛。

报名电话:2171788。

齐鲁晚报
今日淄博
热线

新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426